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INPUT
• � (n >0) adet azalmayan sırada 
sayı 
• bir sayı (sorgu-query)

a1, a2, a3,….,an;  q j

OUTPUT
• bulunan sayının sıra 
numarası veya yoksa NIL 
de�eri

2    5    4    10    11;    5 2

2    5    4    10    11;    9 NIL
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INPUT: A[1..n] – an array of integers, q – an integer.
OUTPUT: an index j such that A[j] = q. NIL, if ∀j (1≤j≤n): A[j] ≠ q

j←1
while j ≤ n and A[j] ≠ q

do j++
if j ≤ n then return j
else return NIL
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Sort

0���� 5	
3�������
23������4
INPUT
n adet sayı

a1, a2, a3,….,an
b1,b2,b3,….,bn

OUTPUT
Giri�teki sayıların bir 
permütasyonu

2    5    4    10    7  2    4 5    7    10  

Do�ruluk (Correctness)

Giri� kümesi için a�a�ıdaki çıkı� durumunda algoritma 
sonlandırılır:

• b1 < b2 < b3 < …. <  bn
• b1, b2, b3, …., bn elamanları a1, a2, a3,….,an 
elamanlarının bir permütasyonudur

<��������
3���

A
1 nj

3 6 84 9 7 2 5 1

i

Strateji

• Bo� bir diziyle ba�la
• Bir elemanı ait oldu�u sıraya 
ekle
• Bütün elemanları sıralayana 
kadar devam et

INPUT: A[1..n] – an array of integers
OUTPUT: a permutation of A such that 
A[1]≤ A[2]≤ …≤A[n]

for j←2 to n
do key←A[j]

Insert A[j] into the sorted 
sequence A[1..j-1]

i←j-1
while i>0 and A[i]>key

do A[i+1]←A[i]
i--

A[i+1]←key
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for j←2 to n
do key←A[j]

Insert A[j] into the sorted 
sequence A[1..j-1]

i←j-1
while i>0 and A[i]>key
do A[i+1]←A[i]

i--
A[i+1]:=key

cost
c1
c2
0

c3
c4
c5
c6
c7

times
n
n-1
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1n

2n

3n

4n

5n

6n
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1n

2n

3n

4n

5n

6n

Giri� boyutu

Ç
al
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m

a 
sü
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si

1    2    3    4    5     6    7    8     9   10   11   12  …..

best-case

average-case

worst-case
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INPUT: A[1..n] – an array of integers, q – an integer.
OUTPUT: an index j such that A[j] = q. NIL, if ∀j (1≤j≤n): A[j] ≠ q

j←1
while j ≤ n and A[j] ≠ q

do j++
if j ≤ n then return j
else return NIL
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